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LIJADORA MULTIFUNCIÓN PSM80A BOSCH
Multilijadora 80W., ergonómica, sist. SDS, sist.
Microfiltro, aspirador integrado (aspira más del
80% del polvo). Sistema velcro para el panel de
lija, desmontaje de caja colectora de polvo con un
botón. Incluye: 3 hojas de lija y maletín.

Cód. 61169

PAELLERO BUTANO
Lote compuesto por un aro paellero a gas
homologado según la normativa CE de 
40 cm. Ø y una paella valenciana de hierro
pulido de 42 cm. Ø.

Cód. 2700

PLANCHA DE ASAR ELÉCTRICA ANTIADHERENTE JATA
Cumple normativa de seguridad A12. Superficie lisa
antiadherente "Durastone". Gran resistencia al rayado.
Medidas 280x220 mm.Termostato regulable de 
temperatura extraíble. Asas de toque frío. Apta para el
lavavajillas. Transportable a la mesa. Bandeja salsera.
Fácil limpieza. 230 V. Potencia 1.000 W.

Cód. 78461

CORTACÉSPED GASOLINA 
AUTOPROPULSADO GARLAND
Motor Garland 139 cc., anchura de corte 
46 cm., carcasa de acero, 7 posiciones de 
altura centralizadas en una sola palanca, 
ruedas con rodamientos. Autopropulsado,
con variador de tracción de 4 velocidades.
Sistema de corte 3 en 1.

Cód. 96128

COCINA A GAS PORTÁTIL
2,6 KW. Funciona con cartucho de
gas butano según norma EN417.

Cód. 95871

29,95€

54,95€

13,50€

29,90€

299,90€

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL TERMOELÉCTRICA
Nevera 25 l. rigida con tapa termoeléctrica.
Nuevo diseño. Material: PP Conexión 12 V. para
el coche. Mantiene el frío durante más tiempo
que las convencionales.

Cód. 75138
39,90€
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VENTILADOR SOBREMESA ORBEGOZO
Aspas 10 cm. Diseño industrial. 
Conexión USB 2 en 1. Alimentación de
corriente por USB y 230V. Cromado o azul.

Cód. 80431 u 80432

VENTILADOR SUELO MOD. ZONDA
30 cm. 3 velocidades. 35 W. 

Cód. 88392

VENTILADOR SUELO 
MOD. GLACIAR
40 cm. 3 velocidades. 100 W. 

Cód. 88395

29,95€

10,90€

VENTILADOR SUELO  
MOD. GREGAL
45 cm. 3 velocidades. 130 W. 

Cód. 88394 39,95€17,95€

VENTILADOR PIE/SUELO/PARED
ORBEGOZO
Tamaño de aspas 45 cm. 3 veloc. de 
ventilación. Oscilante. 3 posiciones:
suelo, pared, pie. Asa de transporte
y rejilla de seguridad. Gran caudal 
de aire. Potencia 128 W.

Cód. 76585

VENTILADOR PIE ALTA POTENCIA HJM
110 W. Aspas de 45 cm., 3 velocidades
de ventilación. Altura regulable. 
Cabezal oscilante y fijo.

Cód. 76651

VENTILADOR PIE ALTA POTENCIA HJM
230 W. Ventilador nebulizador para exterior. Aspas
de 65 cm. Altura ajustable (1,7 a 2 m.) Autonomía
del depósito: 8 horas. Área a cubrir: 30 m2. 
3 velocidades. Oscilación automática de 90°.

Cód. 76655

VENTILADOR PIE MOD. MISTRAL
40 cm., 3 velocidades. 40 W.  
altura ajustable 1,05-1,30 m.

Cód. 88391

VENTILADOR PIE MOD. ABREGO
40 cm. Altura 1,30 m. 3 velocidades.
Palas de aluminio. 50 W. 

Cód. 88396

VENTILADOR PIE  MOD. XALOC 
45 cm. Altura 1,30 m.  3 velocidades.
90 W.

Cód. 88393

34,95€ 39,95€

55€ 199,95€

19,90€

69,95€

VENTILADOR SOBREMESA 
MOD. ALISIO
40 cm.  3 velocidades, 40 W.

Cód. 88390
19,95€
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VENTILADOR NEBULIZADOR BOX-FAN HJM
Humidificador y ventilador. Mando a distancia.
Pantalla LED. Temporizador de 9 horas. 
3 velocidades. 3 modos de funcionamiento
(natural, normal, nocturno). Rejilla con rotación
de 360º. Ruedas Iones negativos para purificar
el aire. Repelente de mosquitos.

Cód. 80426

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO KAYAMI
Potencia 50 W. Depósito 6,5 l. Climatización por 
evaporización de agua, con funciones ventilación fría,
humidificación y aire. Selector de velocidad. Panel de
mandos digital iluminado. Temporizador. Oscilación
opcional de la rejilla de ventilación y control remoto
por infrarojos. Medidas 637x302x327 mm.

Cód. 57326

HUMIDIFICADOR FILTRO ANTIBACTERIAS 
IONIZADOR ZIBRO KAMIN
Vapor fresco. 8 l/día. Súper silencioso (<30dB).
Con salida de vapor orientable. Humidificación 
constante, ultrasonidos. Mínimo consumo.
Función ionizador. Depósito extraíble de gran
capacidad: 4,5 l. Hasta 13 h. de funcionamiento.
Apagado automático si se vacía. Garantía Zibro.

Cód. 65104

VENTILADOR TECHO 5 ASPAS ORBEGOZO
Diámetro 105 cm. Cromado. 5 palas reversibles.
Muy silencioso. 3 velocidades de ventilación. 
3 luces. Potencia: 55 W.

Cód. 76587

VENTILADOR TECHO 6 ASPAS ORBEGOZO
Ø 85 cm. De colores. 3 velocidades de ventilación.
Luz. 6 aspas de colores. Potencia 55 W.

Cód. 80437

AIRE ACONDICIONADO ZIBRO KAMIN
Potencia 2,6 Kw (capacidad de refrigeración).
Con mando a distancia. Sistema Cooldown.
Filtro de pantalla. Filtro de carbono activo.
Filtro 3M HAF, temporizador y función de 
deshumidificación independiente.

Cód. 76700

VENTILADOR TECHO 3 ASPAS MOD. KUDO
3 aspas de 30 cm.140 cm. 
5 velocidades. 65 W.

Cód. 88397

VENTILADOR TORRE HJM
45 W. Oscilante. 3 velocidades.
Temporizador 2 horas.

Cód. 88535

VENTILADOR TECHO MOD.ANDES
Con luz. 4 aspas.105 cm. 3 velocidades.
Potencia 50 W.

Cód. 88398

155€

39,90€

37,95€ 85€

335€

64,90€

VENTILADOR TECHO ORBEGOZO
Diámetro 120 cm. Cromado. 6 palas. 
Muy silencioso. 3 velocidades de ventilación.
1 Luz. Mando a distancia. Potencia 65 W.

Cód. 88583
115€74,90€

VENTILADOR TECHO HJM
60 W.  4 aspas de 130 cm. 3 velocidades de
ventilación. Función reverse. Tirador con luz.

Cód. 96646

69,95€

26,50€

49,95€



AHUYENTADOR TOPOS A PILAS
Produce vibraciones que ahuyenta a los topos.
Sin químicos. Sin recambios. Utiliza 4 pilas 1,5 V.
(No incluídas). Cobertura  1000 m2. 2 años de
garantía. Cómodo, práctico y seguro.

Cód. 32225

AHUYENTADOR DE RATONES + CUCARACHAS 
Por ultrasonidos. Portátil. Sin químicos, sin
recambios, sin caducidad.Testado en laboratorio.
Hecho en España. Cobertura 20 m2. Usa 4 pilas 
AA 1,5 V. (No incluídas). 2 años de garantía.
Cómodo, práctico y seguro.

Cód. 51753

AHUYENTADOR DE RATONES + CUCARACHAS
INDUSTRIAL
Por ultrasonidos. Portátil. Sin químicos, sin
recambios, sin caducidad. Testado en laboratorio.
Hecho en España. Cobertura 120 m2.
Funcionamiento permanente. 2 años de garantía.
Cómodo, práctico y seguro.

Cód. 51754

29,90€

AHUYENTADOR ANTI-MOSQUITOS PERSONAL
Electrónico personal. Sin químicos, sin recambios,
sin caducidad. Testado en laboratorio. Hecho 
en España.  Funciona con 1 pila AA 1,5 V. 
(No incluída).Alcance 2 m.2 años de garantía.
Cómodo, práctico y seguro.

Cód. 80662
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MATAINSECTOS ELÉCTRICO ABS
MOD. KOMAR
Lámpara 1x4 W.

Cód. 88403

MATAINSECTOS ELÉCTRICO 
ABS MOD. TINTAR
Lámpara 1x4 W. 
Función de aspiración.

Cód. 88399

MATAINSECTOS 
ELÉCTRICO ALUMINIO 

MOD.MYGG 20  
Lámpara 2x10 W.    33,95€

MOD.MYGG 30  
Lámpara 2x15 W.    39,95€

Cód. 88400 u 88401 

GEL CON CITRONELA PREBEN MASSO
Producto a base de esencias naturales de 
citronela y geraniol que impregnan el ambiente
con una fresca y agradable fragancia a limón.
Puede ser usado en cualquier zona del hogar.

Cód. 80688

4,25€

7,25€

8,95€

LÁMPARA ANTI-MOSQUITOS EXTERIOR
Evita la aproximación de insectos voladores.
Iluminación ámbar. Sin recambios ni productos
químicos. 26 W. Bajo consumo. E27. 12 m2.

Cód. 72599
PULSERA ANTIMOSQUITOS SILICONA
100%NATURAL 2 UNIDADES
Fabricada en silicona. 100% natural.
Waterproof.

Cód. 76629

4,50€

AHUYENTADOR DE MOSQUITOS DOMÉSTICO
Antimosquitos ultrasonidos hogar. Sin químicos,
sin recambios, sin caducidad. Testado en 
laboratorio. Hecho en España. Cobertura  20 m2.
Funcionamiento permanente. 2 años de garantía.
Práctico y seguro.

Cód. 4997

AHUYENTADOR DE HORMIGAS A RED
Antihormigas por electromagnetismo.
Sin químicos, sin recambios, sin caducidad.
Testado en laboratorio. Hecho en España.
Cobertura  200 m2. Funcionamiento permanente.
2 años de garantía. Práctico y seguro.

Cód. 4998

AHUYENTADOR MOSCAS A RED RADARCAN
Antimosquitos y moscas ultrasonidos. 
Sin químicos, sin recambios, sin caducidad.
Testado en laboratorio. Hecho en España.
Cobertura  30 m2. Funcionamiento permanente. 
2 años de garantía. Cómodo, práctico y seguro.

Cód. 29930

13,50€ 29,90€ 29,90€

16,90€ 34,90€7,50€

MATAINSECTOS ELÉCTRICO ABS
MOD. MOSKYT
Lámpara 1x4 W.

Cód. 88402

9,95€

9,90€
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INSECTICIDA HORMIGAS MASSO
Insecticida concentrado de larga duración para el
control de toda clase de hormigas. Tiene una
acción inmediata y una actividad residual de larga
duración. No mancha ni ataca las superficies 
usadas en decoración.

Cód. 72546

TRAMPA ANTIAVISPAS MASSO
Recipiente de plástico duro, listo para colgar,
preparado para atraer avispas y otros insectos
en recintos exteriores. Permite que entren 
quedando atrapadas.

Cód. 62065

ATRAYENTE TRAMPA DE AVISPAS
MASSO
Mezcla de azúcares naturales, 
de gran poder atrayente.

Cód. 62157
INSECTICIDA CUCARACHAS EFECTO INMEDIATO
MASSO
Laca Insecticida envasada en aerosol especialmente
indicada para el control de cucarachas, hormigas,
arañas y demás insectos rastreros. Tiene un efecto
inmediato y una prolongada duración gracias a sus
resinas, que protegen la materia activa, pudiendo
mantenerse inalterable incluso un año.

Cód. 72545

INSECTICIDA AVISPAS E INSECTOS VOLADORES
MASSO
Insecticida a base de etoc, materia prima que tiene
un efecto demoledor contra las avispas. Igual de
eficaz contra abejorros, moscardones, moscas, etc.

Cód. 72547

INSECTICIDA MOSCAS/MOSQUITOS MASSO
Preben voladores es un insecticida en aerosol
destinado a matar todo tipo de insectos 
voladores que está compuesto de piretroides.

Cód. 72548

TRAMPA MOSCAS MINITRAP
231081 MASSO
Efectiva trampa cazamoscas para
uso en exteriores, limpio y fácil
de usar.

Cód. 62409

INSECTICIDA AVISPEROS ALTA MORTALIDAD
MASSO
Es un insecticida que destaca por una 
excelente acción inmediata y eliminación total
del nido. El aerosol esta dotado con un 
dispositivo de vaporización gama especial,
diseñado para poder pulverizar el producto
hasta 4 m. de distancia pudiendo llegar así a
espacios de difícil acceso.

Cód. 72549

ANTIHORMIGAS GEL PREBEN MASSO
25 GRAMOS. Su formulación en gel permite ser
utilizado como cebo ya que las hormigas además
de ingerirlo, pueden llevarse restos de cebo al
nido eliminado los hormigueros.

Cód. 79491

GEL PARA CUCARACHAS PREBEN JERINGUILLA
MASSO
Su formulación en gel permite una gran atracción
para el control de todo tipo de cucarachas.
Jeringuilla 5 gr. Formato AHORRO.

Cód. 80681

TRAMPA CUCARACHAS PREBEN
231074 MASSO
Trampa adhesiva. Sin activos químicos
de uso simple y eficaz. Con atrayentes
alimenticios.

Cód. 80683

ATRAPA-MOSCAS EN TIRA PREBEN MASSO
La tira Atrapa-Moscas Massó es un producto
contra las moscas que las atrapa gracias a un
sistema de tiras fabricado con ingredientes 
alimenticios Sin insecticida, Sin vapores.

Cód. 80687
MATACARCOMA CORPOL
Potente tratamiento antixilófagos para la
madera (termita, carcoma y polilla). Elimina
los insectos y previene nuevas reinfestaciones.
Especialmente recomendado para tratamiento
de muebles y obras de arte.

Cód. 33901 HORMIGOL POLVO TALQUERA 400 GRAMOS
Insecticida antihormigas en polvo de larga duración.
Su envase talquera facilita la aplicación de modo 
seguro garantizando una rápida actuación eliminando
cualquier especie de hormiga, incluso las más 
resistentes. Aplicación por espolvoreo sobre las 
superficies de anidación y tránsito de las hormigas.

Cód. 45571

TRAMPA CEBO ANTI-HORMIGAS  231192 MASSO
Gel especialmente indicado para el control de 
hormigas. Gracias a su diseño está preparado 
para soportar las inclemencias del tiempo 
en su colocación exterior.

Cód. 80682

4,95€

7,75€

5,75€ 5,90€

8,50€4,25€

5,25€ 1,15€ 8,95€
4,95€

5,50€ 5,90€

10,90€

10,90€

6,95€
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MALLA ANTI-INSECTOS VENTANA
VELCRO NEGRO
Medida malla: 130x150 cm. 
1 cinta velcro de 5,60 m.

Cód. 95621

MALLA ANTI-INSECTOS VENTANA
VELCRO BLANCO
Medida malla: 170x180 cm. 
1 cinta velcro de 7 m.

Cód. 95622

MALLA ANTI-INSECTOS VENTANA
VELCRO BLANCO
Medida malla: 130x150 cm. 
1 cinta velcro de 5,60 m.

Cód. 95620

MALLA ANTI-INSECTOS VENTANA 
VELCRO NEGRO 170X180
Medida malla: 170x180 cm. 
1 cinta velcro de 7 m.

Cód. 95623

MALLA ANTI-INSECTOS PUERTA
VELCRO NEGRO
Cierre magnético. Fácil instalación.
2 piezas. Medidas: 130x250 cm.

Cód. 95624

CORTINA PUERTA PVC 
PRIMAVERA 
Medidas 90x210 cm.

Cód. 88487

8,50€

49,95€

MOSQUITERA AUTOENRROLLABLE KIT
Mosquitera autoenrollable vertical.
Fabricada en aluminio lacado blanco y
malla de fibra de vidrio en color gris.

Medidas:
100x150 cm. 39,95€

Medidas:
125x150 cm. 44,95€

Cód. 88511 u 88512 

18,95€

CORTINA PUERTA HABANERA
MADERA CANTÓN
Cortina Oriental Bamboo.
Medidas 90x200 cm.

Cód. 88488

3,95€3,50€

6,50€5,50€

MOSQUITERA FIJA EXTENSIBLE 
BLANCA

Medidas: 75/142x75 cm. 14,50€

Medidas: 100/193x75 cm.14,95€

Cód. 95625 ó 95626
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SILLA PLAYA BLANCA
De propileno, color blanco. 

Cód. 62087

9,50€

SILLÓN FIJO ALUMINIO
ACOLCHADO
Acolchado de 1,5 cm.

Cód. 33586

HAMACA POSICIONES ALUMINIO
ACOLCHADA
Acolchado de 3 cm. Respaldo 
con posiciones. Plegable.

Cód. 33588

TUMBONA 5 POSICIONES RELAX
ALUMINIO 
5 Posiciones. Con colchoneta
acolchada de 3 cm. 

Cód. 37135

BLOQUE LIMPIEZA BARBACOAS
Limpiador de barbacoas, parillas,
planchas de cocina.

Cód. 88293 SARMIENTO VID BARBACOA
Ideal para barbacoas y parrilladas.
Saco de 5 kilos.

Cód. 88647

LEÑA ENCINA ESPECIAL BARBACOA
Natural y ecológico. Cómodo encendido.
Especial barbacoas. 3 kilos.

Cód. 88649

2,95€ 3,95€ 4,50€

SILLA/CAMA PLAYA 
Fibreline. Con asa. Aluminio.
Color azul.

Cód. 96055

NEVERA RIGIDA PORTATIL
24 l. Nuevo diseño. Material: PP.
Disponible en azul y rojo.

Cód. 96101

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL
CAMPOS 10 l. 

Cód. 75134

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL
CAMPOS 16 l. 

Cód. 75135

NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL
24 l. Nuevo diseño. Material: PP
Disponible en azul y rojo.

Cód. 75136

BARBACOA CARBON
Parrilla cromada con 2 asas. Pavimento
gris con 3 alturas. Patas de 25 mm. 
Altura máx. parrilla 70 cm. 
Medidas: 50x35x8,2 cm.

Cód. 75041

22,90€

BARBACOA CÁMPING
Ø 42 cm. Altura primer nivel pararrilla
67 cm. Altura total 77 cm. Pantalla con
pestañas de seguridad. Parrilla cromada
con un asa, regulable a 3 alturas. 3 kg.

Cód. 56409

BARBACOA CARBÓN 
REDONDA NERJA
37 cm. Parrilla cromada.

Cód. 96140

17,50€

BARBACOA CARBÓN 
Ø 32cm. Altura 67 cm. Fácil montaje.
Sin herramientas. Pantalla con 
pestañas de seguridad. Esmaltada.
Color rojo. 

Cód. 75139

17,50€8,95€

17,95€11,90€
12,90€ 14,90€

32,50€

21,50€ 31,50€ 44,90€
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HIDROLAVADORA K2 BASIC KARCHER
Presión 110 bar; Caudal 360 l/h. Potencia 1,4 KW.
Pistola “Clip”. Manguera alta presión de 3 m.
Boquilla rotativa. Manguera para la succión del
detergente. Filtro de agua de entrada.

Cód. 75107 SUSTRATO UNIVERSAL COMPOSANA COMPO IBERIA
40 + 10 litros. • Substrato de máxima calidad importado
de Alemania. Idóneo para interior y exterior. Garantiza
alta satisfacción del consumidor y rotación en el punto
de venta. • Contiene Agrosil® para estimular las raíces y
Perlita para una perfecta aireación del substrato. • pH =
5,0 – 6,5 Elementos nutrientes en mg/l: N = 200 – 450;
P2O5 = 200 – 500 ; K2O = 300 – 550."

Cód. 83128

GATO OJOS LED BRILLANTES
Gato decorativo, fabricado en resina, con ojos de
LED blanco. Con un panel solar integrado que
carga la batería. Carga durante el día e ilumina
por la noche. Puede iluminar hasta 8 horas 
después de una carga completa. Con botón
on/off. Altura: 16 cm. Color negro o gris.

Cód. 87472 ó 87473

PAJARO DECORATIVO CON LUZ LED
Pájaro decorativo, fabricado en resina, con luz de
LED blanco. Con panel solar integrado que carga
la batería. Carga durante el día e ilumina por la
noche. Puede iluminar hasta 8 horas después de
una carga completa. Con botón on/off.
Mundo verde-naranja, amarillo-azul o mundo
amarillo.

Cód. 87479, 87481 ó 87482

HUERTO URBANO 
KIT ECOLOGICO PRODUCTOS FLOWER
Semillas ecologicas y semilleros biodegradables
en lugar de la bandeja de plantación. contiene: 
-un invernadero con aireación -una bandeja de
plantación -un juego de herramientas para plantar
-un set de etiquetas para identificar el plantel -un
surtido de semillas.

Cód. 95919

DUCHA JARDIN CON TRIPODE
Ducha de jardin regulable con tripode. Cabezal
regulable. Regulable hasta mas de 2 m. de altura.
Caudal de agua regulable. Estructura de aluminio
de alta calidad. Ligera y manejable. Facil de montar
y desmontar. Resistente al agua y la corrosion.

Cód. 96230

LÁMPARA SOLAR ROCA MARIPOSA 
Roca solar mariposa violeta.
Lámpara 1 LED Blaco cálido.
Acabado Metal, plástico.

Cód. 87675

5,50€/und.

21,95€

15,90€

12,50€

9,90€

10,95€ /und.

65,95€

DUCHA SOLAR DE JARDIN
PVC
Capacidad 20 l. PVC. Negro.

Cód. 88024

99,95€

LÁMPARA SOLAR
Roca solar el rosario mariposa; 
Incluye en la caja 1 Lámpara 3 LED
Blanco. Acabado acero.

Cód. 87659

13,50€
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PROGRAMADOR RIEGO ELECTRÓNICO
Temporizador de riego electrónico con dial o con botón, 
permitiendo al usuario seleccionar la hora actual, la hora 
de inicio, la frecuencia y la duración de riego. Se confirma 
aprobación del programa con un bip que se puede oír. Se puede
reprogramar cualquier aspecto del programa sin necesidad de
reprogramar completamente el temporizador. Permite hacer 
programas de una vez por semana hasta 4 veces al día. 
2 años de garantía. Trabaja con presión 0,1 bar.

Cód. 56538

PROGRAMADOR 4 ESTACIONES
Programador ACCESS 4 Zonas de riego. Uso interior.
Transformador externo. 2 programas independientes.
Hasta 3 arranques al dia por programa. Con arranque
de bomba. Con funcion Consumo teorico de agua.
Tiempo de riego desde 1 minuto hasta 10 horas.

Cód. 87396

ADAPTADOR UNIVERSAL
Para grifo doméstico.

Cód. 87398

29,95€

TURBINA CORTO ALCANCE
Turbina PRO02 Regulada de fabrica con una arco
de 40 (angulo minimo) Conexion 1/2 H. Circulo
completo o sectorial de 40º a 360º. Tapa superior
de caucho, protege contra la suciedad y aumenta
la durabilidad. Presion de 2 a 4,5 bar. Radio de
alcance: 4 a 9 m..

Cód. 75046

14,90€

DIFUSOR EMERGENTE AQUA CONTROL
Emerge 6 cm. Conexion: 1/2" tobera regulable (de
25 a 360°). Presión de ejercicio: de 0,7 a 6 bar.
Alcance: de 2 a 4 m. Medidas: cerrado 11 cm.
abierto 17 cm.

Cód. 75048

PROGRAMADOR RIEGO
Programador electronico de grifo con pantalla LCD
Conexion: 3/4". Mecanismo interno de bola. LED:
Indicador de carga de la bateria. Dos diales para
fijar intervalo y duracion de riego. Distintas 
opciones de frecuencia de riego de 1 a 72 h.

Cód. 75050

KIT DE RIEGO GOTA A GOTA
Con programador C4099 CONTENIDO: 1 adaptador de grifo de
3/4. 1 punzon. 25 m. de tuberia de polietileno 16 mm. 15 m. de
microtubo de 4 mm. 50 goteros desmontables. 15 uniones de
microtubo. 15 piquetas soporte. 2 tapones.

Cód.75052

17,90€

3,50€

ARQUETA CUADRADA
Para 1 electroválvula. Permite una protección 
adecuada y un alojamiento perfecto de las válvulas
y otros elementos enterrados. La tapa superior 
permite la inspección y revisión de su interior de
manera fácil y segura. Fabricada en polipropileno.
Medidas: 21x17,5x18 cm.

Cód. 75056

ARQUETA RECTANGULAR
Para 3 electroválvulas Permite una protección 
adecuada y un alojamiento perfecto de las válvulas
y otros elementos enterrados. La tapa superior 
permite la inspección y revisión de su interior de
manera fácil y segura. Fabricada en polipropileno.
Medidas: 40x31x27 cm.

Cód. 75057

ARQUETA CIRCULAR
Arqueta redonda para 2 electroválvulas. Permite una
protección adecuada y un alojamiento perfecto de las
válvulas y otros elementos enterrados. La tapa supe-
rior permite la inspección y revision de su interior de
manera fácil y segura. Fabricada en polipropileno.

Cód. 75058

2,50€

MANGUERA TRENZADA 
Manguera para jardín de 3 capas. Refuerzo
trenzado de poliester. Ecológica. Antialgas
y anti-UV. Color verde. Diametro 15 mm.

Rollo de 15 metros.  7,50€

Rollo de 25 metros. 10,50€

Cód. 61530 ó 61531

MANGUERA TRICOTADA
Manguera muy manejable, no se retuerce,
muy elástica 5 capas. 100% alimentaria
con refuerzo NTS. Diámetro 15 mm.

Rollo de 15 metros. 19,50€

Rollo de 25 metros. 29,50€

Cód. 61534 ó 61535

54,90€

24,95€
6,95€

8,95€

29,90€

KIT RIEGO PARA BALCONES Y TERRAZAS/ HUERTO URBANO
Kit de riego GOTA A GOTA para balcones CONTENIDO: Metros
de microtubo de 4 mm. 1 adaptador de grifo 3/4 x 4 mm. 
1 reductor de presion 3/4, 3 tes de 4 mm. 4 cruces de 4 mm.
12 gotero Astadrip con estaca. 1 programador de grifo C4099.

Cód. 79640

44,95€
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KIT NEBULIZACIÓN EXTERIORES 
Kit de inicio. Completo y listo para instalar.
Contiene: 7 tes automáticas para tobera de
latón. 1 adaptador automático a grifo RH 
3/4 x 3/8. 2 codos automáticos. 1 tapón final
automático para tobera. 8 toberas de 
nebulización de latón.

Cód. 71297

CODO AUTOMÁTICO NEBULIZADOR 
Conexión: 3/8" x 3/8". Puede parecer una
pieza en ocasiones prescindible, pero a la
hora de trazar el recorrido de la tubería,
se convierte en necesaria si tenemos que
sacar tramos perpendiculares de tubería.

Cód. 79624
TE AUTOMÁTICA NEBULIZADOR
Conexión: 3/8" x 3/8" x 3/8". Con la T 
podremos derivar en 2 la instalación. Un lado
seguirá el recorrido principal de la instalación
y el otro abrirá una nueva vía de tubería para
cubrir otro área de nebulización.

Cód. 79625

UNIÓN AUTOMÁTICA NEBULIZADOR
Conexión: 3/8" x 3/8". Permite unir 2
tramos de tubería.

Cód. 79626

TE AUTOMÁTICA C/TOBERA NEBULIZADORA
Conexión: 3/8" x 3/8". Debemos poner una T
como esta en cada punto donde queramos
nebulizar. Probando con distintas inclinaciones
escogeremos la que mejor se adecúe al lugar
en donde la estamos instalando.

Cód. 79627
4,50€

PROGRAMADOR LCD PARA NEBULIZACION
Programador por segundos. Ciclo de encendido
de 3 a 99 seg. Ciclo de espera (apagado) de 3 a
99 seg. Incluye programa manual. Funciona con
una pila de 9 V. Presión de trabajo: de 0 a 8 bar.
Único para un sistema de nebulización.

Cód. 87412
39,90€

KIT COMPLETO NEBULIZACIÓN ALTA PRESIÓN
Equipo ensamblado y listo para funcionar. Kit
compuesto por: manual de uso de la bomba
D410, equipo de alta presión modelo D410. 
Rollo de 25 m. de tubería de polietileno para alta 
presión de 3/8.

Cód. 88495

TUBERÍA NEBULIZACIÓN
Rollo de tubería para sistemas de nebulización
Longitud: 6 m. Grosor: 3/8". Tubería para la
distribución del agua a lo largo del sistema de
nebulización.

Cód. 71299

SET COMPLETO DE NEBULIZACIÓN 
Compuesto de: 12 m de tubería (6+6), 8 tes 
portatobera, 1 tapón final portatobera, 9 toberas,
2 codos, 1 te normal, 1 adaptador de grifo de
3/4", 1 programador, 1 electroválvula con 
conexión electrica instalada y 1 metro de cable
eléctrico, 2 conexiones automáticas a tubo y 1
tapón.

Cód. 79649

7,50€ TAPÓN FINAL NEBULIZADOR
Tapón final automatico Conexión: 3/8".
Va a ser la pieza que utilicemos para
finalizar el recorrido de la tubería.
Cada ramal necesitará uno.

Cód. 79628 3,50€

45,95€

699€

4,50€

4,50€4,50€

149,95€
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LONA PISCINA
366 x 366 cm.

Cód. 64196 12,95€

CUBIERTA ISOTERMICA PARA
PISCINA OVAL
Para piscinas de 610 x 375 cm.

Cód. 71863

SUELO PISCINAS EVA AZUL
Material EVA, 8 piezas encajables
de 50 x 50 cm.

Cód. 75171

13,95€

COBERTOR PISCINA
RECTANGULAR
Medidas 445 x 244 cm.

Cód. 87161

9,95€

PISCINA PORTÁTIL
305 x 76 cm. Con depuradora
1,136 l/h. Capacidad 3.638 l.

Cód. 64194
PISCINA PORTÁTIL
457 x 107 cm. Con escalera, kit de
mantenimiento, depuradora 2.006 l/h,
cobertor y lona.

Cód. 64191

179,95€

56,50€

65€

COBERTOR PISCINA

Piscinas de 244 cm.6,95€ Piscinas de 305 cm.8,95€

Piscinas de 366 cm.9,95€  Piscinas de 457 cm.14,95€

Cód. 68385,  68386, 64195 ó 87158

COBERTOR PISCINA
RECTANGULAR 
Medidas 221 x 150 cm.

Cód. 87162

8,95€

PISCINA IMITACIÓN MADERA
478 x 124 cm. Estructura de resina.
Capacidad 16.800 l/h. Incluye escalera,
cobertor y lona suelo. Depuradora de
arena de 4.500 l/h.

Cód. 86802 775€

CUBIERTA ISOTERMICA PARA PISCINA

Piscinas de 350 cm.36,95€

Piscinas de 460 cm. 53,95€

Cód. 71859 ó 71860
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BOMBA CENTRIFUGA MOD BRAVIA
0,8 c.v. Hasta 9000 l/h. Bomba centríguga autoaspirante,
diseñada especialmente para piscinas, cuerpo de bomba
de un solo bloque en polipropileno, eje en acero 
aisi 420 y cierre mecánico soldado por ultrasonidos.

Cód. 68774

FILTRO ARENA
5.678 l/h. Filtro de tanque anticorrosión. Válvula 
de 6 posiciones. Con brida de sujeción que 
permite una rotación de 360º. Arena no incluida.

Cód. 75164

DEPURADORA DE FILTRO
3.028 l./h.

Cód. 87164

DEPURADORA DE FILTRO
1.249 l./h.

Cód. 87165

34,95€

19,95€

155€

199,95€

FILTRO DE CARTUCHO 
PARA DEPURADORAS
Para depuradoras de 1.249 l/h. 
8x9 cm. Aconsejamos lavarlos a
menudo con agua y cambiarlo por
uno nuevo cada 2 semanas.

Cód. 68387

2,95€

FILTRO DE CARTUCHO 
PARA DEPURADORAS
Para depuradoras de 1.249 l/h.
10,6x13,6 cm.

Cód. 68388
4,25€

MANGUERA LIMPIAFONDOS PISCINA
Ø 8 mm. AUtoflotante y muy flexible.
Resiste a los rayos UVA, al frío y a la
rotura. Tramo de 1,5 m. 

Cód. 54252
5,50€

MANGUERA PISCINAS AUTOFLOTANTE
Diámetro 38 mm. Con 2 manguitos.
Flexible y resistente a los rayos UVA, 
al frío y a las roturas. 

Rollo de 10 m.15,90€

Rollo de 20 m.18,90€

Cód. 56482 ó 51281

FILTRO ARENA
3785 l/h. Filtro de tanque anticorrosión. Válvula de 
6 posiciones. Con brida de sujeción que permite una
rotación de 360º. Arena no incluída.

Cód. 87173 115€

BOMBA DE ARENA
4.000 l/h.

Cód. 95514

125€

BOMBA DE ARENA
6.000 l/h.

Cód. 95515

145€



11,95€

PISCINA INFANTIL MY FIRST FRAME
Medidas: 122x122x30,5 cm. 
Capacidad  409 l.

Cód. 87155
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PISCINA INFANTIL MOD.OCEAN LIFE
Medidas: 102x25 cm. Capacidad 110 l.

Cód. 87147

PISCINA INFANTIL CON TOLDO
PLEGABLE
Medidas: 97x107x74 cm. Con
toldo plegable. Bandas ajustables 
que permiten girar el toldo.

Cód. 78815

PISCINA CARS
Medidas: 244 x 66 cm.

Cód. 75176

PISCINA PRINCESAS
Medidas: 244 x 66 cm.

Cód. 75180

PISCINA HINCHABLE FAMILIAR
FONDO MAR
Medidas: 262x157x46 cm.

Cód. 95634

PISTA DESLIZANTE ANGRY BIRDS
Medida: 488 cm.

Cód. 95659

PISCINA HINCHABLE ANGRY
BIRDS Medidas: Ø 152x30 cm.

Cód. 95660

39,95€

19,90€

21,95€

11,95€

39,95€

14,95€

PISCINA INFANTIL MOD. DEEP DIVE 
Medidas: 183x33 cm. Capacidad de 506 l.

Cód. 87146 13,95€

PISCINA INFANTIL SPIDERMAN
201x150x51 cm.

Cód. 87178

22,50€

39,95€

5,95€

CASTILLO HINCHABLE 
PRINCESAS
Medidas: 157x147x163 cm.

Cód. 75172
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PORTERÍA HINCHABLE PARA PISCINA 
Medidas: 137x64x71 cm. Incluye balón.

Cód. 70690

RED VOLEY HINCHABLE PARA PISCINA
Medidas: 243x63 cm. Incluye un balón de
volley de 41 cm. y parches de reparación.

Cód. 70691

KIT REPARACIONES
Con 10 bandas autoadhesivas.

Cód. 75169

PORTERÍA DE FÚTBOL PARA JARDÍN
Con 2 balones. 
Medidas: 213x122x137 cm.

Cód. 78816 7,95€ 8,95€

1,95€

18,95€

FLOTADOR RUEDA NEUMÁTICO
Medida: Ø 91 cm.

Cód. 86779

2,95€

FLOTADOR RUEDA COLORES
Diámetro 119 cm.

Cód. 86780

CANASTA BALONCESTO
HINCHABLE PARA PISCINA
Medidas: 67x55 cm.

Cód. 86784

7,50€

5,50€

MANGUITOS NEMO
Medidas: 23x15 cm.

Cód. 95654

FLOTADOR NEMO
Medida: Ø 51 cm.

Cód. 95655

CHALECO HINCHABLE NEMO
Medidas: 51x46 cm.

Cód. 95656

GAFAS NATACIÓN NEMO
Para niños de 3-6  años.

Cód. 95657 1,95€

2,50€

4,75€

4,50€

MANGUITOS ANGRY BIRDS
Medida: 23x15 cm.

Cód. 95658 1,95€

FLOTADOR REDONDO COLORES
Diámetro 76 cm.

Cód. 86807 2,50€

JUEGO DE AROS PARA PISCINA
Juego de anillos sumergibles de 4
colores (rojo, verde, amarillo y azul).

Cód. 86777 3,25€

PUF BALON DE FUTBOL INFLABLE
114 x 112 x 71 cm.

Cód. 78817

FLOTADOR BEBÉS 
Ø 70 cm. peso máximo 11 kg.

Cód. 86782 5,95€

JUEGO DE PALOS PARA PISCINA
5 palos de diferentes colores. Sumergibles.

Cód. 86778 3,50€

10,95€
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CANOA HINCHABLE 2 PERSONAS
Peso 15,7 kg. Medidas: 196x102x33 cm. Peso máx. 120 Kg, 
3 cámaras de aire incluyendo cámara interior auxiliar dentro 
de casco principal. De rápido llenado. Con bomba y remos.

Cód. 86797

COLCHONETA INFLABLE 
Medidas: 213x86 cm. Se enrolla fácilmente
para transportar. Máxima capacidad de carga
90 kg. Colores surtidos.

Cód. 78818

NEVERA FLOTANTE
79 cm de diámetro. Mantiene hasta 24 latas
frías. Con depósito para hielo.

Cód.  79211

CANOA-KAYAK 1 PERSONA
Medidas: 274x76x33 cm. Peso 25,9 kg.
Peso máx. 100 kg. Con bomba y 1 remo.

Cód. 86798 CANOA- KAYAK 2 PERSONAS
Medidas: 351x76x38 cm. 
Peso 17,9 kg. Peso máx. 160 kg. 
Con bomba y 2 remos.

Cód. 86799

COLCHONETA HINCHABLE NEÓN
Medidas: 183x76 cm.

Cód. 86787 COLCHONETA HINCHABLE
DELUXE PLATEADA
Medidas: 188x89 cm.

Cód. 86788

TUMBONA HINCHABLE
RECLINABLE
Medidas: 180x135 cm.

Cód. 86791

COLCHONETA HINCHABLE
MOD.18 HUECOS
Medidas: 188x71 cm.

Cód. 86789

REPARADOR PISCINAS VINILO
Y CEMENTO PARA VINILO

Cód. 87174

PUF DIAMANTE
Medidas: 85x85x75 cm.
Colores surtidos.

Cód. 87177

CANOA HINCHABLE INFANTIL
De 3 a 6 años. 
Medidas: 102x69 cm.

Cód. 95632

9,90€

3,50€

99,95€

24,95€ 69,95€

4,95€ 5,95€ 6,50€

9,95€

22,50€

6,50€

COLCHONETA HINCHABLE BALLENA
En color negro y blanco, recomendado
para niños de más de 3 años. 
Medidas: 193x119 cm.

Cód. 86786 9,95€

COLCHONETA HINCHABLE COCODRILO
Vinilo.

PEQUEÑO
Medidas: 168x86 cm.6,50€

GRANDE
Medidas: 203x114 cm.8,95€

Cód. Cód. 86785 ó 86800

1,50€



LIMPIAFONDOS AUTOMÁTICO SILENCE VAC
Limpia fondo y paredes de piscina. Potencia
mínima de la bomba 1/2 CV. y máx. 1 1/2 CV.

Cód.  88019

LIMPIAFONDOS TRIANGULAR AZUL
Fabricado en ABS. Cepillo de nailon rígido
y duradero. Fijación clip.

Cód.  59273

LIMPIAFONDOS METÁLICO
Extrusionado en aluminio anodizado de 1 1/2, con
horquilla en nailon. Anchura 335 mm. Acoplable a
todas las pértigas con fijación clip.

Cód.  64245

PÉRTIGAS TELESCÓPICAS FIJACIÓN CLIP
Aluminio anodizado. De 1,22 a 2,44 m.

Cód.  87977

LIMPIAFONDOS AUTOMÁTICO 
Por aspiración. Se conecta al skimmer. Compatible
con bombas a partir de 1/3 CV.  Medida 
limpiafondos: 50 cm. Medida manguera: Ø 32 mm.
largo aprox. 6 m. en 8 tramos, medida del tramo
77 cm. Peso limpiafondos + manguera: 2,3 kg.

Cód.  88021

RECOGEHOJAS DE FONDO
Con clip.

Cód.  88027

CEPILLO RECTO
De 20 cm.

Cód.  88028

RECOGEHOJAS DE SUPERFICIE

Cód.  88025

29,95€

11,95€

114,90€

2,75€ 3,95€

2,95€

54,90€

8,95€

BOMBA DE INFLAR DE PIE
2 litros.

Cód. 87175

BOMBA DE INFLAR MANUAL
3 litros.

Cód. 87176

4,95€

CAMA INFLABLE
Con bomba pie incorporada.
Medidas: 185x76x22 cm.

Cód. 75168 12,95€

INFLADOR DE AIRE
6 V. 3 boquillas. Usa 4 pilas LR20
(no incluídas). Infla y desinfla.

Cód. 68389

INFLADOR ELÉCTRICO
Conexión coche 12 V. 3 boquillas.
Se conecta al encendedor del
coche. Infla y desinfla.

Cód. 75167

6,95€

7,95€

8,50€
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COLCHÓN INFLABLE
Con bomba eléctrica y bolsa. 
Medidas: 203x163x48cm.

Cód. 64197 39,95€

INFLADOR ELÉCTRICO RED
220 V. 3 adaptadores de válvulas.
Infla y desinfla.

Cód. 64198
12,95€
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FLOCULANTE ESPECIAL
No modifica el ph del agua. No utilizar
con filtro de diatomeas. 5 l.

Cód.  75415

ANTIALGAS CONCENTRADO
Desinfectante para el tratamiento de agua. 
Envase de 5 l. ó de 10 l.

Cód.  75409 ó 75408

CLORO 3 ACCIONES TABLETA 
Cloro, algicida y floculante en un solo uso.
Tabletas de 200 g. Envase de 5 Kg.

Cód.  75410

ELIMINADOR MALOS OLORES
PRODUCTOS IMEDIO
Envase de 20 piezas, Elimina los malos
olores de fosas asépticas

Cód.  86729

BLOQUE LIMPIEZA PISCINA
Limpia piscinas de gresite y hormigón. Elimina algas,
óxidos, cat., etc. sin necesidad de productos químicos
nocivos. Ecológico hecho con 100% vidrio reciclado. No
usar en superfície de plástico o fibra de vidrio.

Cód.  88016

REDUCTOR - PH LÍQUIDO
Acción inmediata. Envase de 5 l.

Cód.  75417

CLORO 5 ACCIONES TABLETA
Desinfección, algicida, floculante, antical
y mantenimiento de ph. Tabletas de 
200 g. Envase de 5 kg.

Cód.  75411

CLORO DISOLUCION LENTA GRANULADO
Granulado, tratamiento de arranque 
y choque. Envase de 5 kg.

Cód. 75412

DESINCRUSTANTE SUPERCONCENTRADO
Envase de 10 l.

Cód.  75413

ELEVADOR + PH LÍQUIDO
Acción inmediata. Envase de 5 l.

Cód.  75416

DESATASCADOR TUBERÍAS
PRODUCTOS IMEDIO 
Concentrado. Gel. 500 ml.

Cód.  86728

LIMPIADOR POTENTE SUELOS
HG
Para exteriores 1 l.

Cód.  71349

LIMPIATUBERÍAS OLORES PRODUCTOS
IMEDIO
Sin olores. Con agentes biológicos. 1 l.

Cód.  86727

DESINCRUSTANTE SUPERCONCENTRADO 
Envase de 5 l.

Cód.  75414

18,95€

7,95€ 7,95€

23,50€ 18,95€

7,95€ 6,95€

1,95€ 7,95€

Desde7,75€

18,50€

9,50€

7,95€

14,95€



SIERRA CALADORA JS55BE STAYER
450 W. Corte inclinado a 45º. Electrónica.
Velocidad 0÷3000 r.p.m. Cap. madera 55 mm./
acero 3 mm./aluminio 6 mm. Hoja para madera.
Racor para aspiración. Guía lateral. Llave de
servicio. Peso 1,8 Kg.

Cód. 94917

CAMISETA TÉCNICA MANGA CORTA
MARINO/NARANJA VELILLA
Cuello redondo y costadillos en color contraste.
Ligero y transpirable. Tejido: Eye-bird.
Composición: 100% poliéster. Gramaje: 160 g/m2. 
Talla: M, L. XL o XXL.

Cód.  96885 a 96888 7,95€

35,95€

69€
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AMOLADORA CD115KAX STANLEY
BLACK & DECKER
Potencia 710 W. Diámetro del disco
115 mm. Incluye maletín, 2 discos,
guarda del disco, llave.

Cód.  74600

CAJA DE HERRAMIENTAS
Medidas 445x235x230 mm. Contiene 1 bandeja.
Material PP. Color negro, bandeja roja.
(Herramientas no incluídas).

Cód.  19533

CAJA HERRAMIENTAS
Medidas 480x258x255 mm. Contiene 1 bandeja +
1 estuche. Material PP. Color caja negro, bandeja
y estuche rojos. (Herramientas no incluídas).

Cód.  19537

ESTANTERÍA METAL 5 BANDEJAS
Kit de estanteria metálica con tornillos, con capacidad de
carga 100 Kg. por estante, pitura en epoxi poliéster blanca.
Medidas: 180x90x30 cm.

Cód.  68884

Cód.  74587
ATORNILLADOR A BATERÍA B48PRK STAYER
4,8 V. 2 posiciones. Electrónico reversible. Portapunta
1/2” tiempo de carga 5-8 horas + cargador. Kit de 
accesorios 44 piezas y maletín. Led indicador de carga,
transformable en atornillador recto.

Cód.  74587

TALADRO ATORNILLADOR BH14K STAYER
14,4 V. Electrónico-reversible. 2 velocidades,
1 cargador de batería, 2 baterías de NI-CD.
Batería 1,7 AH. Peso 1,7 Kg. Capacidad 
portabrocas 10 mm. Incluye maletín.
Velocidad 0÷500/0÷1500. Inserción 3/8”x24.
Portabrocas Ø 10. 1 cargador, 2 baterías 
Ni-Cd, 6 puntas.

Cód.  79392

Cód.  96597

CUELGA-BIEN
Blíster 12 piezas.

Cód.  31449

24,95€ 49,95€

CÚTTER SEGURIDAD ALUMINIO
Engomado. Cuchilla sk-5 de 9 mm.

Cód.  88111

TALADRO PERCUTOR TH601A STAYER 
600 W. Giros en vacío de 0-3.000. Portabrocas 13 mm.
Inserción 1/2 x 20. Reversible, variador electrónico, 
velocidad variable, empuñadura soft grip. Empuñadura
lateral con tope de regulación, portabrocas automático 
13 mm.-1/2”x20. Maletín de plástico.

11,95€
16,95€

SILICONA ÁCIDA 
COCINAS/BAÑOS QUILOSA
Secado rápido. Tubo de 100 ml.
Color blanco o traslúcido. 

Cód.  94909 ó 94910

2,95€1,50€

33,50€

48,95€

5,90€



19,95€
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ELECTRICIDAD HOBBY WUTTO
Contiene: soldador de 30 W. Rollo de estaño,
mini alicate, tijera, cúter, buscapolos. Novedad
en el mercado para el inicio a la electricidad,
juega y aprende con Artemanía.

Cód. 96896

MARQUETERÍA HOBBY WUTTO
Contiene: maderas con dibujos, base para
madera, arco de marquetería, sierras de 
madera, pincel, temperas. Novedad en el 
mercado para el inicio a la marquetería, mi 
primer hobby juega y aprende con Artemanía.

Cód.  96893

CARPINTERÍA HOBBY WUTTO
Contiene: serrucho, punzón, barrena, pinza, ingle-
te, sargento. Novedad en el mercado para el inicio
a la carpinteria, juega y aprende con Artemania.

Cód.  96894
MECÁNICA HOBBY WUTTO
Contiene: escuadra, arco, destornillador, alicate,
llave inglesa, inglete. Novedad en el mercado para
el inicio a la mecánica,  juega y aprende con
Artemanía.

Cód.  96895

PISTÓN DE MOTOR HOBBY WUTTO
1 Tablero contrachapado de 3 mm. de 250x210 mm. serigrafiado (piezas). 
1 Tablero contrachapado de 10 mm. de 100x100 mm. rasurado (peana).
Operadores mecánicos: 1 motor con polea y grapa de sujeción (tornillo 
y arandela fijar motor), 1 gomilla de transmisión, 1 varilla de madera 
de Ø = 4 mm. de 80 mm. (ejes). Operadores eléctricos: 1 portapilas de
2R6, cablecillo, interruptor pulsador.

Cód. 96899

PUENTE LEVADIZO HOBBY WUTTO
Contiene: contrachapados de 7 y 4 mm., listones,
varillas madera... 1 motor NR-3 con polea, poleas
de plástico y anillas elásticas (correas de 
transmisión). Operadores eléctricos: portapilas 
2 R6, metro cable, laminillas metálicas (contactos
llave de cruce), regleta de conexión... Elementos
de fijación: grapa (sujeción motor), tornillos tuerca
y arandela.

Cód. 96900

COCHE HOBBY WUTTO
1 Motor con polea.
4 Ruedas de plástico con tapones adaptador ejes.
4 Poleas de plástico y adaptadores, una de 30 mm. y una de 10 mm.)
2 Ejes metálicos (ruedas).
1 Eje metálico para el árbol de poleas.
2 Soportes eje árbol de poleas.
6 Escuadras metálicas (soportes ejes).

Cód. 96897

16,95€

14,95€ 11,95€

TIMBRE HOBBY WUTTO
Tablero base resorte, campana, hilo de cobre,
arandelas, tornillos, escuadras, cablecillo 
pulsador Fast-on.

Cód. 96898

25,50€

15,95€ 15,95€

15,95€
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ASPIRADOR COCHE ACCIÓN CICLÓNICA + 
5 ACCESORIOS + BOLSA STANLEY BLACK & DECKER
Aspirador de coche Dustbuster® Pivot® 12 V.
Adaptador de 12 V. Para conectar el encendor del
coche. 5 m. extra de cable para llegar a todas las 
áreas de tu coche, incluso al maletero.

Cód. 65554

PULIDOR DE FAROS COCHE MOTIP
Renueva ópticas de faros de plástico.
De fácil aplicación. Recupera brillo y
transparencia de los mismos. Facilita
una buena visibilidad en la conducción.
Contiene 3 tipos de lijas, Polish, gamu-
zas especiales, taco de apoyo y spray
de laca barniz.

Cód. 96891
AMBIENTADOR PARA COCHE 
EURO-BOTTARI 2002
Ambientador auto con aplique colgador interior
del coche. Aromas: Pino, Vainilla, Limón, Fresh
(coche nuevo). Celulosa óptima calidad. Olor
intenso.

Cód. 96905

COJÍN ANATÓMICO CERVICAL 
PARA VIAJES EURO-BOTTARI 2002
NECK CUSHION. Comodidad en viajes en automóvil,
avión, tren. Tejido suave. Fácíl de llevar y guardar en
su bolsita individual.

Cód. 96906

CORTINILLA LATERAL PARA COCHES EURO-BOTTARI 2002
Par de cortinilla  para ventanas laterales. SPRINT. Incluye
ventosas sujeción. Plegable. Medidas en extensión 36x43 cm.
Protege de la luz solar el interior del vehículo. 
Fácil de colocar. Color discreto.

Cód. 96907

PARASOL PARABRISAS DELANTERO
DOBLE CARA ALUMINIO EURO-BOTTARI 2002
PROTEX PLUS. Incluye ventosas sujeción. Medidas:
60x130 cm. Protege de la luz solar el interior del vehículo.
Fácil de colocar. Doble cara en 6 colores y plata.

Cód. 96903

3,50€

SET REPARA PINCHAZOS GOOD BIKE 
PARA BICI EURO-BOTTARI 2002
Contiene: parches, desmontables, cámara, llave
tuerca, varias medidas, pegamento, y tapones de
válvula. Herramienta imprescindible para un buen
ciclista. Para cualquier tipo de bici.

Cód. 96901
LIMPIADOR TEXTIL PARA COCHE MOTIP
Limpiador textil espuma, para tapicerías en
automóvil, y cualquier superficie textil,
butacas sillas, sofás… Spray gran formato
600 ml.

Cód. 96892

LIMPIADOR DE INSECTOS PARABRISAS MOTIP
Limpiador intensivo para eliminar insectos. Tiene
excelentes propiedades de limpieza y contiene
tensioactivos. MOTIP Car Care, es seguro para
aplicar en piezas de plástico y pintadas.

Cód. 96890

4,95€

3,95€ 5,50€

TOMA DE MECHERO TRIPLE EURO-BOTTARI 2002
Triple toma encendedor, con cable extensible. 12 V.
y 24 V. Conexión a toma de corriente mechero del
vehículo. Conexión varias utilidades: navegadores,
portátiles, neveras, aspiradores, compresores aire...

Cód. 96904

LIMPIA CLIMATIZADOR PARA COCHE MOTIP
Aerosol muy eficaz para refrescar y limpiar el
aire acondicionado y  sistema de circulación
de aire en los vehículos. Es muy fácil de 
aplicar y tiene aroma delicado.Spray Limpia
climatizador . MOTIP. Envase 150 ml. 
Varios aromas: lavanda, naranja o limón.

Cód. 96889

BIDÓN PLÁSTICO CON CÁNULA
PARA CARBURANTES
Medidas: 230x145x257 mm.
Material HDPE. Homologado 
para transporte de mercancías
peligrosas, incluído 
hidrocarburos. Presión 
hidráulica 200 kPa. 5 l.

Cód. 73873

5,85€

6,95€ 6,90€

BIDÓN PLÁSTICO CON CÁNULA
PARA CARBURANTES
Medidas: 265x200x307 mm.
Material HDPE. Homologado 
para transporte de mercancías
peligrosas, incluído 
hidrocarburos. Presión 
hidráulica 200 kPa. 10 l.

Cód. 73874

BIDÓN PLÁSTICO CON CÁNULA PARA CARBURANTES
Medidas: 345x234x377 mm. Material HDPE.
Homologado para transporte de mercancías peligrosas,
incluído hidrocarburos. Presión hidráulica 200 kPa. 20 l.

Cód. 73875

58,95€ 19,95€ 1,50€

3,95€

15,90€

9,90€

1,95€



10,95€
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BÁSCULA PESAMALETAS DIGITAL ILSA
Báscula de viaje digital. 50 Kg. Div. 50 g.
Batería de litio incluída.

Cód. 73907HERRAMIENTAS PARA REPARACIÓN
BICICLETAS
Con bolsa + recambio + cámara.

Cód. 76516

79€

19,95€

CARRETILLA ALUMINIO 
SUPERPLEGABLE S-50 CARRIVAN
Carga: 50 kg. Peso 3,3 kg. Telescópica. Altura 100 cm.
Aluminio. Muy ligera. Plegado queda plana. Las ruedas
se pliegan/despliegan automáticamente al plegar/
desplegar la base. Ruedas 13 cm. de diámetro. 
Plegada: 6x38,5x62,5 cm. Base: 24x35 cm.

Cód.  68947

CARRETILLA ALUMINIO PLEGABLE BÁSICA 
Carga: 90 kg. Altura: 110 cm. Peso: 5,9 kg. 
Asa telescópica. Armazón de aluminio. 
Base: 35,5x24 cm. Base: acero. 
Ruedas de goma: Ø 15 cm.

Cód.  88413

TABURETE METÁLICO PLEGABLE 
2 peldaños de 30x20 cm.

Cód.  32031

ESCALERA MULTIUSO
ACERO/ALUMINIO
2x4+x Acero - Aluminio. Bisagra
manual dentada.

Cód.  79066

23,95€

26,95€

TABURETE METÁLICO PLEGABLE 
3 peldaños de 30x20 cm.

Cód.  32030

29,95€

CARTUCHO MAXTRA PACK-5 + 1 BRITA
Agua más limpia y pura: reduce el cloro y la cal,
así como ciertos metales pesados (aluminio,
plomo y cobre) y algunos pesticidas que puedan
estar presentes en el agua del grifo. Flujo del agua
controlado: Flujo constante durante toda la vida
del cartucho. Contacto permanente del cartucho
con el agua.

Cód. 63015
22,95€

JARRA BRITA MARELLA VERDE+3 FILTROS BRITA
Diseño especial para poder colocar en puerta de
nevera, con memo indicador electrónico de cambio
de cartucho, cómoda asa ergonómica y base 
antideslizante, embudo translúcido, capacidad de 
2,4 l. agua y 1,4 l. agua filtrada. Sistema de apertura
manual de la tapa sin tener que sacar.

Cód. 96614

BOLSA TRASERA DE TELA PARA BICI EURO-BOTTARI 2002
Bolsa De lona impermeable, con cremalleras y cincha de
sujeción. Se sujeta a la parte trasera del sillín. Una forma
cómoda y segura de guardar tu kit de herramientas, llaves,
móvil, etc.

Cód.  96902

4,95€ 15,95€

29,95€



SARTÉN ALUMINIO FORJADO TEFLÓN PIEDRA
Alta resistencia a los arañazos y la abrasión.
Antiadherente de alta calidad. Mango ergonómico y 
acabado en silicona. Apta para inducción. Cuerpo 3 mm.,
borde 5 mm. y fondo 3,5 mm. Revestimiento triple capa.

18 cm.8,50€ 20 cm.9,50€

22 cm.10,50€ 24 cm.11,50€

26 cm.12,50€ 28 cm.14,50€

30 cm.15,50€

Cód. 96332 a 96338

29,90€
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BATIDORA MANO PIE INOXIDABLE
ELECTRODOMÉSTICOS JATA
Varilla inox. electrónica. Gran potencia 700 W. Pie
de acero inox. desmontable. Cuchillas de acero
inox. de gran solidez. Regulador electrónico de
velocidad. 2 pulsadores de velocidad. Asa 
ergonómica. Anilla para colgar. Vaso medidor
incluído, 800 ml. Voltaje 230 V.

Cód. 96622

TOSTADOR 1 REBANADA ANCHA TAURUS
800 W. Tostador de una entrada extra-larga.
Regulador del tiempo del tostado. Bandeja
recogemigas. Elevación extra de la tostada.
Alojamiento para el cable.

Cód. 96633

BATIDORA VASO
De gran potencia, en elegante acero inox. pulido, con motor de
800 vatios máximo. Dispone de 2 velocidades y un botón 
pulsador. Jarra de cristal de 1,5 l. con medidas. Mecanismo 
de corte en acero, para una preparación perfecta de zumos 
de distintas frutas o verduras, cócteles, batidos y sopas.

Cód. 96714

27,90€

TACOMA CUCHILLOS 5 PIEZAS SOPORTE
METACRILATO + TABLA DE COCINA
Incluye 5 cuchillos de 3,5", 7" y 3 de 8". 
Con tabla de corte. Mango silicona.

Cód. 79431

24,90€

BOLSA PORTA-ALIMENTOS  NOMAD VALIRA
Diseño moderno con pared rígida. Doble apertura
para mejor accesibilidad y limpieza. Interior 
aislante con bolsillos. Contiene 2 contenedores
herméticos de 0,5 y 0,75 l.

Cód. 61713

PLANCHA DE ASAR ELECTRODOMÉSTICOS JATA
Eléctrica. Cumple normativa de seguridad A12. Recubrimiento
antiadherente ecológico libre de PFOA. Gran resistencia al rayado.
Medidas 445x300 mm. Termostato regulable de temperatura
extraíble. Asas de toque frío. Apta para el lavavajillas.
Transportable a la mesa. Bandeja salsera. Fácil limpieza. Voltaje
230 V. Potencia 2.000 W.

Cód. 88558 24,50€

CACEROLA /SARTÉN BAJA CON MANGO EXTRAÍBLE
24 cm. Aluminio fundido, máxima robustez. Base de
inducción, soldada a la pieza, máxima eficiencia y 
distrubución del calor. Antiadherente ecológico libre de
PFOA. Tapa de vídrio templado, válvula y pomo de acero
inoxidable. Apta para todo tipo de cocinas incluída la
inducción. Apta para horno (extraer el mango).

CÓD. 96696

CAFETERA GOTEO ANTIGOTEO 
PLACA CALENTADORA HJM
700 W. Capacidad para 6-8 tazas. Filtro 
permanente extraíble. Portafiltro pivotante.
Válvula antigoteo. Placa para mantener
caliente la jarra y jarra de cristal.

Cód. 76647

CAFETERA ALUMINIO MOCCA

3 Tazas.4,95€ 6 Tazas.5,95€

9 Tazas.7,95€ 12 Tazas.8,95€

Cód. 60461 a 60464

TABLA COCINA CRISTAL TOMATE 
+ 2 CUCHILLOS
Tabla de cristal, cuchillos de 5" y 8".
con mango silicona.

Cód. 79359
9,95€

24,90€

54,95€

15,90€

SARTÉN ALUMINIO FORJADO 
4 mm espesor. Base de inducción completa, máxima 
eficiencia y distribución del calor. Antiadherente 
ecológico libre en PFOA. Apta para todo tipo de cocinas
incluída inducción. Mango ergonómico soft touch.

18 cm.10,50€ 20 cm.11,50€

22 cm.12,90€ 24 cm.13,90€

26 cm.14,90€ 28 cm.16,90€

30 cm.17,90€

Cód. 96702 a 96708

39,90€



29,90€
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PLANCHA A VAPOR ROWENTA
Suela inox. 2.000 W. Golpe de vapor: 100 g/min. Vapor a presión: 0-25 g/min.
Sistema antical integrado. Vapor vertical. Sistema autolimpieza: Self Clean.
Sistema anti-drip. Asa. Spray frontal. Cable largo 2 m. Sistema de cable 
orientable.Depósito: 251 cc.

Cód. 96510

MESA PLANCHA MONT BLANC
Medidas: 12x38 cm. Con rejilla.
Color verde o morado.

Cód. 82637 ó 82638

TOALLERO DOBLE
Doble barra. Móvil. Acero inox.

Cód. 95198

SECADOR PELO IÓNICO CON DIFUSOR
Evitar la estática en el pelo. Difusor para más volúmen. 
3 opciones de calor, 2 velocidades y golpe de aire frío. 
Potencia: 2000 W. 3 ajustes de temperatura (calor). 
2 ajustes de velocidad. Golpe de aire frio. Aro para colgar.
Protección contra sobrecalentamiento.

Cód. 96725

DEPILADORA SOFT PERFECTION 
BODY SYSTEM BRAUN
Cabezal con 20 pinzas, sistema de
masaje en 4 direcciones. Cabezal 
especial zonas sensibles de corte.

Cód. 66379

DEPILADORA MASCULINA
WED&DRY CRUZER 5 BODY BRAUN
Recargable. Utilizable bajo el agua.
Cabezal Gillete Fusion Power. 
2 accesorios Trimer (8 mm. y 
3 mm.) Accesorio zonas sensibles. 

Cód. 88563

AFEITADORA SERIE 1 190 WINDOW
BOX BRAUN
Recargable de doble vía (Recargable /
red), lavable con agua.

Cód. 94830

35,90€

25,90€

18,95€

49,95€

54,95€

54,95€

CACEROLA BAJA ALUMINIO FUNDIDO
Máxima robustez. Base de inducción,
soldada a la pieza, máxima eficiencia y
distrubución del calor. Antiadherente
ecológico libre de PFOA. Tapa de vídrio
templado, válvula y pomo de acero
inox. Apta para todo tipo de cocinas
incluida la inducción. Apta para horno.

28 cm. 27,90€

30 cm. 32,50€

32 cm. 36,50€

Cód. 96697 a 96699

BANDEJA ASADORA ALUMINIO FUNDIDO
Máxima robustez. Base de inducción lisa 
soldada a la pieza, máxima eficiencia y 
distribución del calor. Antiadherente ecológico
libre en PFOA. Apta para todo tipo de cocinas
incluída la inducción. Apta para horno.

37x25 cm. 22,50€

43x25 cm. 24,50€

Cód. 96700 ó 96701



Promoción válida del 14 de junio al 15 de agosto de 2014

LIMPIAFONDOS AUTOMÁTICO TIGER SHARK
Limpiafondos totalmente automático con 
microprocesador de control que representa el más
alto nivel en cuanto a tecnología, rendimiento,
diseño y calidad. El Tiger Shark limpia, aspira, 
y filtra la piscina independiente del sistema 
de filtración.

Cód. 62201

CARRO COMPRA 4 RUEDAS MOUNTAIN CUADRO MORE ROLSER
Carro con soporte posterior abatible para uso a 2/4 ruedas y con
bandeja plegable. Tubo de chasis y bandeja en aluminio soldado.
Bolsa con fondo de madera DM  Práctico cierre deslizante.
Capacidad 59 l., resistencia de carga 20 kg.

Cód. 80409

TALADRO PERCUTOR PSB530RE ROBERT BOSCH
530 W, 3000 r.p.m. Pequeño y ligero, con cierre
llave, máximo Ø de perforación hormigón 10 mm.,
acero 8 mm. y madera 25 mm. Incluye tope de 
profundidad, empuñadura adicional y maletín.

Cód. 88627
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Estamos muy cerca. ¡Localízanos!

¡Ventajas 

en cadena!

CANOA HINCHABLE INFANTIL 
De 3 a 10 años. 
Medidas: 1,37 m. x 89 cm.

Cód. 95631

TELÉFONO INALÁMBRICO DÚO
Pantalla retroliluminada en azul.
Memoria alfanumérica. Manos
libres. Pequeño y ligero. Varios
tonos de timbre.

Cód. 96728

TELÉFONO INALÁMBRICO SINGLE
Pantalla retroliluminada en azul.
Memoria alfanumérica. Manos
libres. Pequeño y ligero. Varios
tonos de timbre.

Cód. 96729

DESCONGELADOR RÁPIDO
FRIGORÍFICOS HG
Spray 0,5 l.

Cód. 80628

4,95€6,75€

37,95€ 19,95€

59,95€

999€

35,90€

PISTOLA PINTAR PFS 3000-2 ROBERT BOSCH
650 W. 300 ml/min. con el sistema “ALLPaint”. 
Se puede usar la misma pistola para pulverizar
tanto la pintura de madera como la pintura para
pared. El depósito ConstantFeed permite pulverizar
en todas las direcciones sin girar el tubo de 
succión. Configuración sencilla gracias a los 
colores codificados e iconos. Tirante acolchado, 
2 boquillas, 1 cepillo de limpieza y 1 filtro.

Cód. 96859

199€
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